

## ZAPISNIK

### 5. Redne Seje sveta Zavoda za šport Kranj

Seja je bila v četrtek, 12. septembra 2024 ob 12.00 uri v sejni sobi na Pokritem olimpijskem bazenu. Prisotnih je bilo 5 članov sveta zavoda.

#### Prisotni:

dr. Neven Polajnar, dr. Andreja Valič Zver, Matej Kozjek, Andrej Frelj, Luka Smrkolj, direktor zavoda Tadej Peranovič.

#### Odsotni:

Sandi Ržen, Davor Brezar

#### Predlagani dnevni red:

1. Potrditev sklepčnosti 5.redne seje sveta zavoda
2. Potrditev dnevnega reda 5.redne seje sveta zavoda
3. Potrditev zapisnika 4. redne seje Sveta zavoda z dne 12.4.2024
4. Predstavitev polletnega poročila Zavoda za šport Kranj
5. Obrazložitev in obravnava spornega oglasa Zavoda za šport Kranj
6. Razno

#### K točki 1.

Ugotavljanje sklepčnosti

Prisotnih je 5 članov sveta zavoda. Seje je sklepčna in se lahko nadaljuje.

#### K točki 2.

Potrjen je bil dnevni red 5. redne seje.

Člani so bili pozvani k predlogom dopolnitve in potrditve dnevnega reda.

Na predlagani dnevni red ni bilo pripomb.

#### K točki 3.

##### **SKLEP: 18-5RS/24**

Besedilo sklepa: Potrditev zapisnika 4. redne seje Sveta zavoda.

Glasovanje: ZA: 5 PROTI: 0 VZDRŽANI: 0

Sklep je soglasno potrjen.

#### K točki 4.

Predstavitev polletnega poročila ZŠK 2024

Direktor najprej pozdravi novega vodjo urada za družbene dejavnosti g. Andraža Jaklja in mu zaželi uspešno delo na novem delovnem mestu in izrazi željo po dobrem medsebojnem sodelovanju. Direktor predstavi dolgoročne cilje zavoda, ki jih redno izpolnjujejo in so v sklopu strategije trajnostnega razvoja Mestne občine Kranj, letni cilj so doseženi in v skladu z finančnim načrtom za leto 2024, upravljanje in vzdrževanje športne infrastrukture se izvaja avtonomno oz. skupaj z vsemi uporabniki in v skladu z letnim načrtom. Direktor povzame nekaj več besed o rednem obratovanju

športne infrastrukture in na katerih objektih so se porabila sredstva za vzdrževanje v prvem polletju. Nato je predstavil programe v sklopu šport Mladih, katere je izvajal zavod. Zavod je izvajal Nacionalne programe in športne programe zavoda. Direktor predstavi, da je na zavodu trenutno 41 zaposlenih uslužbencev, dva preko javnih del, dodatna dela pase je dopolnjevalo z zaposlovanjem preko študentskih servisov in pogodbenim delom.

Predstavi nadzor notranje revizorske službe MOK, ki je nadzirala finančno poslovanje zavoda. Zdravstveni inšpektorat je izvajal nadzor v Pokritem olimpijskem bazenu in na Letnem kopališču ter izdajal odločbe o izvajanju Pravilnika o minimalnih zahtevah za kopalne vode ter zagotavljanju kakovostne vode v bazenih, Nacionalni laboratorij za zdravje, okolje in hrano, pa je na podlagi pogodbe redno odzema vzorce vode v POB in LK ter izvajal mikrobiološke preiskave in kemijske analize. Poudaril je, da pri posameznih objektih še vedno ni urejeno lastniško razmerje, gre za ŠP Zarica in ŠP Struževo. RPNC Buhenk je po pogodbi še vedno v upravljanju Smučarske zveze Slovenije, ki pa poteče maja 2026. Poleg vseh objektov, ki so po pogodbi o prenosu v upravljanje, zavod v okviru zmožnosti pomaga pri vzdrževanju še drugih objektov in športnih površin, ki jih uporabljajo kranjski športni klubi in društva za izvajanje svojih športnih dejavnosti.

V finančnem poročilu je razvidno, da je zavod v prvem polletju 2024 po realizaciji prihodkov in odhodkov porabil skoraj polovico načrtovanih sredstev. Za prvo polovico leta 2024 je ZŠK realiziral 45% načrtovanih sredstev na strani prihodkov, na strani odhodkov pa realiziral 44% načrtovanih izdatkov. Skupen rezultat poslovanja v prvi polovici leta 2024 je tako pozitiven in znaša 38.069,46 EUR.

Struktura doseženih prihodkov in odhodkov za obdobje januar do junij 2024 je prikazana v tabeli realizacije finančnega načrta za obdobje januar-junij 2024. Indeksi realizacije v primerjavi s planom v povprečju kažejo na to, da so pri prihodkih in pri odhodkih doseženi povprečni indeksi nekaj manj od 50. Zavod je v prvem polletju v celoti realiziral načrt porabe presežka sredstev iz poslovanja za leto 2023.

V prvem polletju je zavod prejel sredstva za investicijske transfere v znesku 23.581,55 EUR.

Stanje denarnih sredstev na TRR na dan 30.6.2024 znaša 163.678,74 EUR.

Zavod je posloval uspešno v prvi polovici leta 2024 in uspel realizirati večino zastavljenih ciljev.

Direktor zaključuje, da ocenjuje, da bo do konca leta uspel realizirati vse zastavljene letne cilje.

#### **SKLEP: 19-5RS/24**

Besedilo sklepa: Seznanitev s polletnim poročilom ZŠK2024

Glasovanje: ZA: 5 PROTI: 0 VZDRŽANI: 0

Sklep je bil soglasno potrjen.

#### **K točki 5.**

Obrazložitev in obravnava spornega oglasa Zavoda za šport Kranj

Direktor predstavi svojo obrazložitev glede seznanitve z omenjenim spornim oglasom ter pojasni vse postopke in ukrepe, ki jih je znotraj zavoda sprejel in sprovedel. Zaposleni v službah, ki so pripravljali vsebino in vsebino na spletnem portalu tudi objavili, so bil z ukrepi seznanjeni in se z njimi tudi strinjali. Direktor pove, da razume motiv zaposlenega, ki že vrsto let dela na tem področju in se srečuje z različnimi situacijami.

**SKLEP: 20-5RS/24**

Besedilo sklepa: Svet zavoda je bil seznanjen z obrazložitvijo direktorja na temo sporni oglas. Škoda pri dejavnosti zavoda ni nastala. Svet zavoda je bil z ukrepi direktorja, zadovoljen.

Glasovanje: ZA: 5 PROTI: 0 VZDRŽANI: 0

Sklep je bil soglasno potrjen.

K točki 6:

Razno

G. Kozjek seznanjen s težavami iskanja zastav tujih držav ob organiziranju mednarodnih tekem. Predlaga, da MOK ali zavod za šport hrani paleto zastav, da si jih bodo klubi lahko izposojali. Odgovor se pripravi do naslednje seje.

Seja se je končala ob 13:25 uri.

Kranj, 12. 09. 2024

dr. Neven Polajnar  
Predsednik sveta zavoda